



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΗΛ.: 2132023905 – 908**

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

από το πρακτικό της υπ' αριθ. **23ης/2016** Συνεδρίασης
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

Αριθ. Απόφασης **154/2016**

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

Λήψη απόφασης για την εφαρμογή των κυκλοφορικών ρυθμίσεων με προτεινόμενη διαπλάτυνση πεζοδρομίων στο πλαίσιο της καταγραφής περιοχών στο Δήμο Χαλανδρίου που φορτίζονται με μεγάλο ποσοστό παράνομης στάθμευσης

Χαλάνδρι και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την **01^η** του μήνα **Νοεμβρίου** του έτους **2016**, ημέρα της εβδομάδας **Τρίτη** και ώρα **17:00**, συνήλθε σε Συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, ύστερα από την υπ' αριθμ. **31283/24-10-2016** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σε καθέναν από τους Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010 για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ.. Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο **9** μελών βρέθηκαν παρόντα **7**.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΜΕΛΗ: ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 6^{ου} θέματος της ημερησίας διάταξης προσήλθε ο κ. Γ. Λιερός.

Αποχωρήσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 8^{ου} θέματος της ημερησίας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Γ. Λιερός και Κ. Αγγελής.

Μεταβολές: Ο Πρόεδρος πρότεινε την αλλαγή της σειράς συζήτησης του 4^{ου} θέματος της Η.Δ. σε 8^ο, του 5^{ου} σε 4^ο, του 6^{ου} σε 5^ο, του 7^{ου} σε 6^ο και του 8^{ου} σε 7^ο.

Κληθέντες παρίστανται η αναπληρώτρια προϊσταμένη του Τμήματος αδειών εμπορικών δραστηριοτήτων, κ. Ελευθερία Σπυροπούλου, δικηγόροι, μηχανικοί, ιδιοκτήτες καταστημάτων και κάτοικοι.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, παρουσία της αναπληρώτριας υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Παναγιώτας Ζωγράφου, επί του **5^{ου} Θέματος** της ημερήσιας διάταξης είπε ότι:

Μας υπεβλήθη η υπ' αρ. 30919/20-10-2016 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών και Κυκλοφορίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Με βάση το συμπληρωματικό τεύχος της μελέτης του Τοπογράφου κ. Κων/νου Τριανταφύλλου, (ΑΠ.29555 /7-10-2016) προτείνεται:

1. Η διαπλάτυνση των πεζοδρομίων της οδού Σοφ. Βενιζέλου από την Αγίας Παρασκευής έως την οδό Παλαιολόγου.
2. Η διαπλάτυνση των πεζοδρομίων της οδού Ομήρου - Ολυμπιονικών από την οδό Ανδρέα Παπανδρέου έως την οδό Σοφ. Βενιζέλου.
3. Η διαπλάτυνση των πεζοδρομίων της οδού Αριστοφάνους από την οδό Παλαιολόγου έως την οδό Καλλισπέρη.
4. Η διαπλάτυνση των πεζοδρομίων της οδού Αριστοτέλους από τη Λ. Πεντέλης έως την οδό Παλαιολόγου.
5. Η διαπλάτυνση των πεζοδρομίων της οδού Αριστείδου από την οδό Παλαιολόγου έως τη Λ. Πεντέλης.
6. Η διαπλάτυνση των πεζοδρομίων της οδού Παπάγου από την οδό Ηρώδου Αττικού έως την οδό Φιλ. Λίτσα.

Στο θεωρημένο από την Υπηρεσία, συμπληρωματικό τεύχος του μελετητή Κ. Τριανταφύλλου (Τεχνική έκθεση Καταγραφής περιοχών του Δήμου Χαλανδρίου που φορτίζονται με μεγάλο ποσοστό παράνομης στάθμευσης) εμφανίζεται ο τρόπος κυκλοφοριακής εξυπηρέτησης των οχημάτων στα σχετικά τμήματα του οδικού δικτύου.

Σημειώνεται ότι δε θα επηρεαστεί η κυκλοφορία των οχημάτων ενώ καταργείται ΜΟΝΟ παράνομη στάθμευση (άρα δε θα μειωθεί η ποσοστόση στην δυνατότητα στάθμευσης) όπως εμφανίζεται και στο τεύχος που η υπηρεσία επισύναψε.

Κατόπιν των ανωτέρω, ζητείται η λήψη σχετικής Απόφασης.

Υποβλήθηκαν συνημμένα:

Α) Η υπ' αριθμ. πρωτ. 359/2005 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου έγκρισης μελέτης «Αστική Ανάπλαση και συνακόλουθες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις' του Μελετητή Γ. Νέλλα.

Β) Συμπληρωματικό τεύχος «Καταγραφής περιοχών του Δήμου Χαλανδρίου που φορτίζονται με μεγάλο ποσοστό παράνομης στάθμευσης» του μελετητή Κ. Τριανταφύλλου (αρ.πρωτ.2955/7-10-2016).

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα, τις διατάξεις του αρ.73 του Ν.3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης» καθώς και την εισήγηση της Υπηρεσίας,

**Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Χαλανδρίου
αποφασίζει κατά πλειοψηφία**

1) την εφαρμογή κυκλοφορικών ρυθμίσεων με διαπλάτυνση των κάτωθι πεζοδρομίων στο πλαίσιο της καταγραφής περιοχών στο Δήμο Χαλανδρίου που φορτίζονται με μεγάλο ποσοστό παράνομης στάθμευσης, ως εξής:

1. την διαπλάτυνση των πεζοδρομίων της οδού Σοφ. Βενιζέλου από την Αγίας Παρασκευής έως την οδό Παλαιολόγου.
2. την διαπλάτυνση των πεζοδρομίων της οδού Ομήρου - Ολυμπιονικών από την οδό Ανδρέα Παπανδρέου έως την οδό Σοφ. Βενιζέλου.
3. την διαπλάτυνση των πεζοδρομίων της οδού Αριστοφάνους από την οδό Παλαιολόγου έως την οδό Καλλισπέρη.
4. την διαπλάτυνση των πεζοδρομίων της οδού Αριστοτέλους από τη Λ. Πεντέλης έως την οδό Παλαιολόγου.
5. την διαπλάτυνση των πεζοδρομίων της οδού Αριστείδου από την οδό Παλαιολόγου έως τη Λ. Πεντέλης.
6. την διαπλάτυνση των πεζοδρομίων της οδού Παπάγου από την οδό Ηρώδου Αττικού έως την οδό Φιλ. Λίτσα.

Ο τρόπος κυκλοφοριακής εξυπηρέτησης των οχημάτων στα σχετικά τμήματα του οδικού δικτύου εμφανίζεται στο συμπληρωματικό τεύχος της μελέτης του Τοπογράφου κ. Κων/νου Τριανταφύλλου, (ΑΠ.29555 /7-10-2016).

Σημειώνεται ότι δε θα επηρεαστεί η κυκλοφορία των οχημάτων ενώ καταργείται ΜΟΝΟ παράνομη στάθμευση (άρα δε θα μειωθεί η ποσοστόση στην δυνατότητα στάθμευσης).

2) την εισήγηση του θέματος προς το Δημοτικό Συμβούλιο.

Μειοψήφησε ο κ. Π. Αναστασιάδης.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **154/2016**.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 02/11/2016
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΡΟΥΛΜΑΤΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ**

**Τεχνικής Υπηρεσίας – Προσχολικής Αγωγής –
Προγραμματισμού,
Οργάνωσης και Πληροφορικής**

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ,
ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ
ΠΕΤΡΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ